

9 октября студенты и преподаватели Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова во главе с ректором вуза А.Ю. Александровым на Красной площади г. Чебоксары приняли участие в мероприятиях, проведенных в рамках первого дня Международного спортивного форума «Россия – спортивная держава».

Церемонии открытия форума предшествовала «Утренняя зарядка со звездой», которую провел известный спортивный комментатор Дмитрий Губерниев. В торжественном открытии форума приняли участие Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Аркадий Дворкович, министр спорта Российской Федерации Виталий Мутко, первый заместитель Председателя Государственной Думы, президент Олимпийского комитета России Александр Жуков, Глава Чувашии Михаил Игнатьев, Председатель Госсовета Чувашии Юрий Попов, глава г. Чебоксары Леонид Черкесов, Президент Международной Ассоциации спорта для всех (TAFISA), профессор, доктор Джун-Хо-Чангу и другие почетные гости.

Затем был дан старт Международному дню ходьбы. Более 1200 представителей Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, большинство из которых были в корпоративной спортивной форме и имели атрибутику международного форума, преодолели дистанцию от Красной площади по набережной Чебоксарского залива. Студенты ЧувГУ удостоились чести – нести полотно российского флага.

В этот же день 54 студента университета соревновались на стадионе "Спартак" в рамках Единого дня приема нормативов Всероссийского комплекса "Готов к труду и обороне". 140 волонтеров Чувашского государственного университета имени И.Н.Ульянова работают волонтерами по направлениям «Работа с представителями средств массовой информации», «Инфо-деск в местах проживания гостей», «Спорт».

Ректор ЧувГУ А.Ю. Александров выразил благодарность представителям факультетов энергетики и электротехники, радиоэлектроники и автоматики, русской и чувашской филологии и журналистики, медицинского, строительного, экономического факультетов, кафедры физической культуры и спорта, спортивного клуба, принявшим активное участие в мероприятиях первого дня международного форума "Россия - спортивная держава".

{gallery}novosty/2014/10/091014-3{/gallery}